

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Τα τροχαία δυστυχήματα εξακολουθούν να αυξάνονται. Βασική αιτία η ταχύτητα. Διά τούτο οι αστυνομικοί Αρχές έχουν έμφαση στους παραβάτες του ανώτατου όριου ταχύτητας.

Εξ άφορης της προχθεσινής τροφικής δηλητηρίασης μικρών μαθητών, οι αρμόδιοι Αρχαί όφείλουν να εντεινούν τον υγειονομικό έλεγχο των πλανοβίων πωλητών λαχανικών και άλλων ειδών, ως και των παρεμφερών καταστημάτων.

ΕΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΝ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑΝ

Η γυναίκα έχει κατακτήσει κάθε είδους επάγγελμα Πλήρης ή εξίσωσις με τον άνδρα ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΝ;

ΖΥΡΙΧΗ. — Όπου κι αν γυρίσει κανείς το βλέμμα, πηγαίνοντας στην Ελβετία, εκείνο που θα τον εντυπωσιάσει περισσότερο δεν είναι ίσως ούτε ο ύψος των βουνών ούτε η καθαριότητα που επικρατεί μέσα στις πόλεις, αλλά οι εργαζόμενες γυναίκες, οι οποίες έχουν κατακτήσει τα πιο ανδρικά επάγματα: ταξιδιολόγες, τραμ-

“Η ΠΑΙΣ ΕΓΕΙΡΟΥ”

Τού αίδεσ. κ. Γ. ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ

“Ένα από τα μεγαλύτερα θαύματα του Κυρίου μας είναι η ανάστασις της κόρης του Ιαίρου, που μάς ιστορεί το ως άνω λερό Ευαγγέλιο. Γνωστή είναι η ιστορία Του, γι' αυτό και δεν θ' ασχοληθούμε μ' αυτήν. Θα προχωρήσουμε βαθύτερα και πιο πέρα. Άλλωστε μ' εμάς, ότι κάθε τι που γράφεται στην Άγια Γραφή είναι μια αρχή άλλων παρομοίων περιστατικών που λαμβάνουν χώρα μέσα στη ζωή και ελπίδα αναστάσει ενός νεκρού ή από τη θεραπευτική ενός αρρώστου. Και στην περίπτωση λοιπόν αυτή, η κόρη του Ιαίρου δεν είναι, παρά ο αντίστοιχος του κόσμου των κοριτσιών που πέφτουν θηρικά και θανατώνονται ψυχικά μέσα στη ζωή. Και ο δυστυχισμένος Ιαίρος δεν είναι, παρά ο αντίστοιχος των τρώων του κάθε Πατέρα, που τρώει το μαλλιά του όταν βλέπει το παιδί του να καταρρέει από ψυχικό κακό, που είναι κάτι πάρα — πάρα πολύ θανάσιμο!... Και είναι τα περισσότερα αυτά σήμερα τόσο πολλά και τόσο φοβερά!... Γι' αυτό και θα πρέπει το άρθρο αυτό να είναι σχετικό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΑΝΑΤΟΜΙΑ ΑΝΤΙΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Τού φιλολόγου κ. ΔΗΜ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

“Ετοιμάζομαι εις προηγουμένως επιφυλλίδα (31-10-65) την ανάγκη μιας πλήρους και ομαλής κοινωνικής ανάπτυξης των νέων μας. Πολλοί είναι οι παρατηρούμενοι αντικοινωνικοί εκδηλώσεις και αποκλίσεις από την σωστή κατεύθυνση, την οποίαν πρέπει να ακολουθούν.

ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ... ΠΟΝΤΟΙ ΑΠΙΑΣΤΟΙ... ΤΟ ΒΕΛΟΝΙ

Περπατώντας ανά τας όδους της πόλεως κάτι βλέπεις; κι' ό,τι ό,τι ό,τι... ΟΙ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ... ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΟΙΟΙ!!!

“Εάν είναι αλήθεια η πληροφορία περί καθύς το είδος της πολιτικής του νεότερου τέκνου του εκπίπτου προδουλογού, τότε εις την ασκήνην του Καστρίου θα ανεβασθή προσεχώς το έργο «Τροσκιαστής και ΕΠΙΟΝΙτης (ό πάλλη) εις φιλικών αγώνων!!!».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Η ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΟΝ

Τοιμήματα ΠΡΑΚΛΗΣ - ΟΛΥΜΠΟΣ

Ευχαριστώ ανακοινώσις ότι:

“Ηρχισαν λειτουργούσα αι ΝΕΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΤΗΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ ΕΝ ΡΙΩ (Βεναδέικα) Πατρών.

Παράδοσις τοιμήντου - φορτώσεις αυτοκινήτων καθ' όλας τας εργασιμούς ώρας.

Όμοίως παράδοσις τοιμήντου εις χύμα.

ΑΜΕΣΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: Έγκαταστάσις Ρίου, Τηλ. 92.28 Κεντρικά Γραφεία, Δραγατσάνιου 8, Αθήναι, Τηλ. 233.381.

ΕΙΣ ΤΗΝ 4ην ΣΕΛΙΔΑ

Ζητεί χειραετίσι το κορίτσι σήμερα, ελευθερία, αυτονομία γι' αυτό και προτιμάει συνθήκες την απόδοχίαν... Άλλα είτε εδώ τείνει είτε, πολύ περισσότερο, όταν φύγη γιά το εξωτερικό, δεν είναι δυνατόν να κρατηθή το δόνοντο αυτό πλάσμα. Θα πείρα, και η πτώση θα είναι καθόσον και βαρεία! Κι' όταν πείρα ηθικά μια κοπέλλα, τί να τ' όνει κι' αν γυρίση και γιά εις ασύστολα και λυσοσπείρα μέσα στις επιδείξεις της «αχρηστικής» μάδας... Τί να τ' όνει κι' αν μακροχρόνιο μέσο στα χρυσοποιεία σταλίδια που της έχάρισε η Γερμανία και η Αϊνστάλια;... Είναι νεκρή, είναι ένα πτώμα έκενός!... Χειρότερη πολύ χειρότερη από την κοινή κόρη του Ιαίρου. Και οι γονείς! Οι γονείς που της ένωσαν από την αρχή τ' αλουριό... Οι γονείς που της έδειξαν ίσως τον κακό δρόμο με τ' εδεν πειράζει, παιδί είναι... με τον αίσχρη κληματογράφο, με τις ύποπτες συνωμοστροφές, με τ' όδιώμο στο εξωτερικό, με σκοπό να τους ξεφορτώση από τις προικες κλη... Τά σκέφτονται αυτά άραγε οι γονεϊκοί... Δυστυχισμένοι!... Δεν βλέπετε; Ο Ιαίρος βλέπει τον σωματικό θάνατο του παιδιού του και τρέχει κλειστά και δεισιδαιμονικά γιά τ' ασπασία του. Έσείς, τί σκέπτεσθε; τί κάνετε όταν αναλογίζεσθε τον ψυχικό θάνατο των παιδιών σας;...

Δεν έχω την διάθεση, άδελφοί μου, να σας στενοχωρήσω με δια γράφο. Θέλω όμως να προκαλέσω την άνησυχία σας, διότι η ηθική κατάσταση της νεολαίας σήμερα και των κοριτσιών δυστυχώς, δεν είναι καθόλου καλή. Έρετε, ότι σε ένα μεγάλο ποσοστό τ' ά κορίτσια, σήμερα δεν ενδιαφέρονται γιά «Τίμη» και ύποληψιν... Έρετε, ότι υπάρχουν κοπέλλες που ερωτεύονται την άγνοία και την ήθικη... Έρετε, ότι σε λίγα χρόνια θα μάγουμε με τ' όφωβό τ' ά Διογένη και βρούμε τίμιο και άγνο κορίτσι... Έτσι μ' ός μάθαίνε το εξωτερικό... Δεν έδρατε;... Στά εθολιτισμένα κράτι της ερώπησ δια νόμου έπαυσε να γίνεται διάκριση μεταξύ εκυρίασ και εθολιτισμού τόσο πολύ έχασε το νόημα της η επαφήσ και η ετιμύ... Έκει δυστυχώς βαδίζει... ΕΙΣ ΤΗΝ 4ην ΣΕΛΙΔΑ



χαίρεσαι
νά τά φορές.
χαίρονται
νά σε βλέπουν

ΚΑΣΜΗΡΙΑ ΤΥΠΟΥ
ΚΣΙΓΑΡΑ Α.Ε. GOLD CROWN

“Ένα άριστο καταρτισμένο τεχνικό προσωπικό, και οι τελευταίες εν Έλλάδι έγκαταστάσεις, ο' ός εγγυώνται τ' ά καλύτερα σχέδια, χρώματα και ποιότητα.

ΖΗΤΗΣΑΤΕ Μ' ΕΠΙΜΟΝΗ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΣΤΕΜΜΑ ΣΤΗΝ ΟΥΓΙΑ

ΛΑΧΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Τρία κέρδη μαζί έχει
105 Λαχών
των ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΩΝ ΣΕΙΡΩΝ 1-15

Τό
“Ηλεκτρικό Σπίτι”
Με πλήρη ήλέυτριον εξοπλισμόν

υγιεινόν πηυτήριον υουζίναν συζηπον παρυετζον φρυγανιέρον σιδερον σιδερώματος

Κατόστημα ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 19

Αυτουίνητον Πεζώ 204

Και τούς
ΠΟΛΛΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΕΠΙΤΙΑ ΑΤΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΜΕΤΡΗΤΑ

Επιτόσ βέβαια από

Τις 2 Πολυκατοικίες σέ 2 Υπερτυχερούς

ΑΓΟΡΑΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΟΣ ΛΑΧΕΙΑ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΕΙΡΕΣ

ΛΑΧΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΛΑΧΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΛΑΧΕΙΟΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

ΕΙΣ ΤΗΝ 4ην ΣΕΛΙΔΑ